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L ecture de Balance Nom:
Utilisez la balance pour répondre a chaque question. Réponses
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Si vous avez 5 blocs qui Quel est le poids (en Si lebloc indique qu'il est
font le méme poids, onces) ) d'un bloce? 8 livrespluslourd,
combien de livres total combien pése t-il? >
pesent tous les blocs?
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Si lebloc indique qu'il est Si le bloc indique qu'il est Quel est le poids (en
9 onces plus lourd, 6 livres plus | éger, onces) ) d'un bloce?
combien pése t-il? combien pese t-il ?
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Quel est le poids (en Si le bloc indique qu'il est Si vous avez 3 blocs qui
livres) d\'un bloce? 13 onces plus |l éger, font le méme poids,
combien pese t-il? combien de livrestotal
pesent tous les blocs?
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L ecture de Balance Nom: Clé
Utilisez la balance pour répondre a chaque question. Réponses
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Si vous avez 5 blocs qui Quel est le poids (en Si lebloc indique qu'il est
font le méme poids, onces) ) d'un bloce? 8 livrespluslourd, 3
combien de livres total combien pése t-il? >
pesent tous les blocs?
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Si lebloc indique qu'il est Si le bloc indique qu'il est Quel est le poids (en
9 onces plus lourd, 6 livres plus | éger, onces) ) d'un bloce?
combien pése t-il? combien pese t-il ?
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Quel est le poids (en Si le bloc indique qu'il est Si vous avez 3 blocs qui
livres) d\'un bloce? 13 onces plus |l éger, font le méme poids,
combien pese t-il? combien de livrestotal
pesent tous les blocs?
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